
گزینه ۴  پاسخ صحیح است.1

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با توجه به تناسب داده شده و این که مجموع زوایای داخلی مثلث  می باشد،2

داریم:                        
بنابراین مثلث A B C  در رأس A  قائمه می باشد. در هر مثلث قائم الزاویه ضلع مقابل به زاویه ی  نصف وتر می باشد،

بنابراین طول A B  نصف طول B C  است یعنی 

ضلعی از رابطه ی  به دست می آید. بنابراین:3 گزینه ۱  پاسخ صحیح است. تعداد قطرهای یک 

 تعداد قطرهای ۷  ضلعی

 تعداد قطرهای ۰ ۱  ضلعی

 اختلاف قطرها
به تعداد قطرها ۱ ۲  قطر اضافه می شود.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اگر ب. م. م دو عدد برابر یک باشد،  آن دو عدد نسبت به هم اول هستند. بنابراین:4
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. از خط d  به 'd  عمودی رسم می کنیم. یک هفت ضلعی به دست می آید.5
نکته: ۷  ضلعی از ۵  مثلث تشکیل شده است.

مجموع زوایای هفت ضلعی: 
دو زاویه قائمه را از  آن کم می کنیم تا مجموع زوایای خواسته شده به دست  آید:                        

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.                        6

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.7

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.                        8

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. عددهای موردنظر ۱  و ۲  هستند.9

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.10

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.11

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.12

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.13
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. مثلث متساوی الساقین یک محور تقارن دارد.14

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.15

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. سه عدد غیراول طبیعی که این ویژگی را دارند ۱ ، ۶  و ۹  هستند که مجموع مربعات  آن ها16
می شود:                        

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.17

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.18

 = عبارت صورت سؤال

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ابتدا حاصل صورت و مخرج را جداگانه محاسبه می کنیم:19

 عبارت صورت سؤال

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.  نشان دهنده ی تفریق روی محور است.20

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. ۴  عبارت صحیح می باشد. تنها عبارت (تمامی فعالیت های غیرارادی بدن توسط نخاع کنترل21
شده و انعکاس نام دارد.) نادرست است. نخاع مرکز برخی از انعکاس ها می باشد.
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با مالش میلهٔ شیشه ای و کیسهٔ پلاستیکی، میله دارای بار مثبت می شود و پس از نزدیک22
کردن به کره (۱ ) به علت ایجاد القای الکتریکی بارهای منفی به سمت کره (۱ )  آمده و بارهای مثبت به سمت کره (۲ )

می روند. با جدا کردن کره (۲ ) که دارای بار مثبت می باشد و نزدیک کردن  آن به کلاهک، به الکتروسکوپ باردار مشاهده
کردیم که ورقه ها بازتر شد. پس علت این امر همنام بودن بار الکتروسکوپ و بار کره شماره (۲ ) بوده است.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. بخش سفید نخاع در قسمت بیرونی (قشری) و بخش خاکستری  آن در قسمت وسط قرار23
گرفته است و این وضعیت در مغز برعکس است.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ایزوتوپ ها خواص شیمیایی یکسان دارند.24

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. اتم جدید به وجود نمی آید.25

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. با توجه به رابطه ی  و با توجه به ثابت بودن مقاومت، نمودار به صورت یک خط26
راست است که از صفر شروع می شود. (الکتریسیته، ص ۸ ۸  هشتم)

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. بخشی از ساقه ی مغز، بصل النخاع است که در بالای نخاع قرار دارد و مرکز واپایش27
فعالیت های غیرارادی مثل تنفس، ضربان قلب و فشارخون است. (ص ۰ ۳  تا ۳ ۳  کتاب درسی - تنظیم عصبی)

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. با توجه به نوع قرار گرفتن میله ها نسبت به هم و فاصله گرفتن  آن ها متوجه می شویم که28
، هر دو مثبت]  هستند. (ص ۸ ۷  کتاب درسی - این دو میله دارای بار الکتریکی هم نام [ و با توجه به بار میله ی 

الکتریسیته)

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. محلول کات کبود در  آب، از حل کردن بلور کات کبود (جامد) در  آب (مایع) حاصل می شود و29
هم چنین  آلیاژها محلول هایی جامد در جامد هستند. (ص ۴  و ۵  کتاب درسی - مخلوط و جداسازی مواد)

، کربن دی اکسید است. هم چنین می دانیم گاز اکسیژن ۱ ۲  درصد هوا30 گزینه ۲  پاسخ صحیح است. گاز A  اکسیژن و گاز 
را تشکیل می دهد. بررسی سایر گزینه ها:

گزینه ی ۱ : ویژگی های ذکر شده مربوط به گاز کربن مونوکسید است نه گاز کربن دی اکسید!
گزینه ی ۳ : مواد سمت چپ واکنش که دچار تغییر شیمیایی می شوند، واکنش دهنده و مواد سمت راست واکنش که در

اثر تغییر شیمیایی تولید می شوند، فراورده نام دارند.
گزینه  ی ۴ : اگر واکنش سوختن در فضای بسته یا اتاقی که هوا در  آن جریان ندارد، انجام شود، علاوه بر گاز کربن

دی اکسید و بخار  آب، گاز کربن مونوکسید نیز می تواند تولید شود. (ص ۵ ۱  و ۶ ۱  کتاب درسی - تغییرهای شیمیایی در
خدمت زندگی)

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. طبق شکل ۳  صفحه ی ۰ ۳  کتاب درسی بخش پیشانی بزرگ ترین بخش قشر مخ است که با31
بخش  آهیانه تماس مستقیم دارد. دقت کنید این بخش با بخش پس سری تماس مستقیم ندارد.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. یاخته های عصبی (نورون ها) که یاخته های اصلی تشکیل دهنده ی مراکز عصبی و اعصاب32
هستند، برخلاف یاخته های پشتیبان دارای فعالیت عصبی و دارای  آسه و دارینه هستند. دقت کنید هر دو نوع یاخته برای

عملکرد صحیح دستگاه عصبی لازم هستند.
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. قیف جداکننده برای جداسازی اجزای مخلوط هایی که با هم  آمیخته نمی شوند و چگالی33
متفاوتی دارند استفاده می شود: مانند  آب و نفت یا  آب و روغن.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. یکی از ویژگی های مخلوط  آن است که اجزای تشکیل دهنده ی  آن، خواص اولیه ی خود را حفظ34
می کنند. پس وقتی نمک در  آب حل می شود، خاصیت شور بودن خود را پس از مخلوط شدن هم چنان حفظ می کند.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. این وسیله قیف جداکننده نام دارد و می توانیم به کمک  آن مخلوط های مایع در مایع35
ناهمگن همانند  آب و روغن را که اختلاف چگالی دارند، از هم جدا کنیم.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. هیدروژن معمولی تنها اتمی است که در هسته ی خود نوترون ندارد و جرم هسته ی  آن یا36
جرم اتمی  آن فقط برابر تعداد پروتون  آن است.

گزینه ی ۲  پاسخ صحیح است.                         فاصله ی تصویر تا  آینه ی تخت = فاصله ی جسم تا  آینه ی تخت37
فاصله ی تصویر تا  آینه + فاصله ی جسم تا  آینه = فاصله ی جسم تا تصویر

گزینه ی ۱  پاسخ صحیح است. در پیرابین از ۲   آینه ی تخت استفاده می شود.38

گزینه ی ۱  پاسخ صحیح است.39

40                        

گزینه ی ۳  پاسخ صحیح است.                        

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. ترجمه ی جمله: «شما می توانید از  آن  چه دوستان شما در  آخر هفته انجام می دهند،41
بپرسید.»

با توجه به خبری بود جمله، نباید "W h a t " در ابتدای جمله بیاید. هم چنین "You " باید در ابتدای جمله و "y o u r " قبل از
واژه ی "f r i e n d " قرار بگیرد.

با توجه به ترجمه، فعل "c a n " باید قبل از "a s k " قرار گیرد و محل قرارگیری  آن در گزینه ی ۳  از نظر دستوری غلط است.
(ص ۲ ۲  و ۴ ۲  کتاب درسی - S t u d e n t  B o o k  - دستور زبان)

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. e a  در کلمه m e a s l e s  صدای /e / نمی دهد.42

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. از نظر گرامی به اسم نیاز است فقط گزینه ی ۴  از لحاظ معنایی تطابق دارد.43

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. نصیحت یا پند سلامت44

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با توجه به معنی جمله، داستان گفتن، گزینه ۲  درست است.45

= ۵ cm

x = ۵ + ۵ = ١٠ cm

٣x + x + x + ٣x = ١٨٠
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.46

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.47

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.48

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.49

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. معنی جمله: « آن ها از گاوها برای شخم زدن زمین ها استفاده می کنند.» معنی گزینه ها:50
۱ ) پرورش دادن                        ۲ ) کاشتن                        ۳ ) شخم زدن                        ۴ ) طراحی کردن

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اعطای رأی اعتماد به وزرا، تعیین صلاحیت رئیس جمهور و تنفیذ حکم ریاست جمهوری51
به ترتیب وظیفه نمایندگان مجلس، شورای نگهبان و رهبر است. در شرکت های غیرتعاونی میزان سهم در میزان حق رأی و

برخورداری از منافع مؤثر است.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. دومین جنگ در زمان خلافت حضرت علی، با معاویه و یارانش بود که صفین نام داشت.52

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. انجمن دوستداران محیط زیست، سازمان مردم نهاد و مؤسسه ی خیریه  همگی مجوز از53
وزارت کشور دارند، اما کتابخانه ی موقوفه مجوز از اداره ی اوقاف و امور خیریه دارد.

* شهرستان سین (برخوار) در فاصله تقریباً ۰ ۱  کیلومتری شمال غرب شهر اصفهان واقع شده است.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. ساخت و نگهداری از سرویس بهداشتی عمومی، خدمتی در سطح جامعه است و اختصاص54
بخشی از در آمد برای  آن، نوعی وقف به شمار می رود.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. همیاری یعنی کمک و یاری به یک دیگر که با مفهوم تعاون ارتباطی تنگاتنگ دارد.55
رهبری ممکن است در سطح یک جامعه باشد امّا ممکن است رهبر به تنهایی تصمیم بگیرد.

گزینه  ۳  پاسخ صحیح است. تذکر ندادن به خلاف، غیبت کردن و انکار واقعیات، همگی از مصادیق شرکت در گناه56
هستند.

گزینه  ۲  پاسخ صحیح است. دلجویی کردن، پختن سوپ، فرستادن سوپ، کارت یادبود  چهار مورد تعاون57

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. قاره های  آمریکا،  آسیا و  آفریقا در هر دو نیمکره واقع شده اند. قاره اروپا فقط در نیمکره58
شمالی و استرالیا فقط در نیمکره جنوبی قرار دارند.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. ریاست معنوی و دینی جامعه با خلیفه عباسی بود.59

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. رابطه خلفای فاطمی مصر و ایلخانان با خلفای عباسی خصمانه بود. رابطه غزنویان و60
سلجوقیان و سامانیان با خلفای عباسی دوستانه و رابطه  آل بویه هم با خلفای عباسی خصمانه بود.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. «بده» از مصدر «دادن»، «ناید» از مصدر « آمدن» و «بزن» از مصدر «زدن» است. از مصدر61
«نمودن» فعلی در ابیات صورت سؤال نداریم.

⟸

⟸

6



گزینه ۴  پاسخ صحیح است. نژند: اندوهگین، غمناک، سرد و بی روح / ستبر: بزرگ، محکم / نغز: خوب، نیک، بدیع /62
نستوه: خستگی ناپذیر

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.63

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.64

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. «مانَد» فعل است و به معنای «شبیه است»، ادات تشبیه است.65

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. بررسی گزینه ها:66

۱ ) انبوح  انبوه

۲ ) خذان  خزان

۳ ) اصرار  اسرار / فروق  فروغ

۴ ) مایع  مایه

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. معنای درست واژه ها: طلعت: درخشندگی / تلخیص: خلاصه کردن، چکیده، کوتاه کردن / شطّ:67
رود بزرگ

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. معنی بیت: بزرگان در برابر عظمت خدا، خود را فراموش کرده اند. «از سر بیرون نهادن» کنایه68
از: از یاد بردن

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. فروغ و نور (روشنایی). توجّه داشته باشید که اگر کلمه از نظر دستوری اسم یا صفت باشد،69
بنابراین صفت مثلاً «فروغ» از نظر دستوری «اسم» است و «نورانی» صفت باید معنی  آن هم اسم یا صفت باشد

(نورانی) نمی تواند معنی فروغ باشد. البته ما در زبان فارسی واژه هایی داریم که در هر دو معنی (اسم، صفت) به کار
می روند که با توجه به جمله باید  آن ها را تشخیص داد.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. شهرت حافظ به خاطر غزل های اوست.70

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. در گزینه های (۲  و ۳  و ۴ ) تمامی اسم ها با یکدیگر رابطهٔ تضاد دارند. ولی در گزینهٔ (۱ ) [ خَلف:71
پشت سر، وَراء: بالای سر]  متضاد نیستند. بلکه متضاد «خَلف»، «أمامَ: روبه رو» می باشد.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. معنای گزینه ها:72
۱ ) خواهم دانست / ۲  و ۳ ) کار خواهی کرد، انجام خواهی داد [ گزینهٔ ۲ ، برای مفرد مؤنّث مخاطب، گزینهٔ ۳ ، برای مفرد مذکّر

مخاطب]  / ۳ ) خواهی دانست.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ۱ ) أنت .... تَطبَخُ / ۲ ) أنتِ شُرطیّة تَحفَظینَ / ۳ ) أنا .... أصنَع73ُ

← −−−−
املای صحیح

← −−−−
املای صحیح

← −−−−
املای صحیح

← −−−−
املای صحیح

← −−−−
املای صحیح
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. معنی عبارت سؤال: «این خانه، مالِ کیست؟ (این خانه ی کیست؟)»74
ترجمه گزینه ها:

۱ ) این، خانه ی بزرگی است.                                                ۲ ) این، خانه ی سعید است.
۳ ) بله، این خانه است.                                                ۴ ) نه، این مدرسه است.

واضح است که گزینه ی (۲ ) برای پاسخ به سؤال مطرح شده صحیح است.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. ۱ ) .....  آیا می فهمی؟ / ۳ ) مادر، از او می پرسد ..... / ۴ ) ..... به او خدمت می کنیم.75

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.76
ضُ یَفْعَلُ فِي المَکتَبَةِ. (او چه کسی است؟ او پرستار است و در کتابخانه کار می کند.) (نادرست) مَنْ هُوَ؟ - هُوَ مَمَرِّ

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. هَل:  آیا / عندکُم: نزدتان هست، دارید / غرفة: اتاقی / ذات ثَلاثة أسرّة: دارای سه تخت /77
دة: تعیین شده، مشخّص شده / غالیة: گران نَعَم: بله / ولکن: ولی، اما / أسعارها: قیمت هایشان / مُحدَّ

(ص ۴ ۳  کتاب درسی - ترجمه)

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. مجموعه کلمات شامل میوه های انگور و انار و سیب و خود کلمه میوه است. در گزینه های78
مِهنة: شُغل - الفضّة: نقره - طعام: خوراک، غذا در هر گروه ناهماهنگ است. دیگر یک کلمه 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. در پاسخ به کلمه ی پرسشی «لِماذا» می توانیم با «لِ: برای» شروع کنیم.79
در گزینه ی ۲  «لِماذا»  آمده ولی «إلی الْمَلْعَبِ: به ورزشگاه» مناسب نیست «السّوق: بازار» درست می باشد.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. کَیف: چگونه.80
چگونه دختر بچه به روستا برگشت؟ دختر بچه با حالت گریان به روستا برگشت.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.81

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. این گزینه نشان دهنده شگفتی  آفرینش و خلقت انسان است.82

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. مخاطب این  آیه ی شریفه ، مؤمنان است.83

حیمُ: که او خود  آمرزنده و مهربان84 ه هُوَ الغَفورُ الرَّ گزینه ۱  پاسخ صحیح است. به انتهای  آیه ی مبارکه توجه کنید: «اِنَّ
است.»

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.85

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.86

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.87

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. ترجمه ی  آیه ی گزینه ی «۱ »: «و  آسمان را سقفی نگاهدارنده قرار دادیم، ولی  آن ها از [ تفکر در] 88
نشانه های  آن [  آسمان]  رویگردانند.» این  آیه به وجود اتمسفر اشاره دارد.

][
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. امام صادق (ع) فرمود: منظور از کلمه ی «نعیم» در این  آیه ( آیه ی ۸  سوره ی تکاثر) ، نعمت89
محمد و  آل محمد (ص) است که به شما ارزانی داشته است. در روز قیامت درباره ی نعمت ولایت ما اهل بیت از شما

سؤال خواهد شد.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. تشریح موارد نادرست:90
گزینه ی ۲ : نیکوکاران در بهشت با پیامبران، امامان و نیکوکاران همنشین اند.

گزینه ی ۳ : همان گونه که خود نیکوکاران  آرزو دارند، تا ابد در بهشت خواهند ماند.
گزینه ی ۴ : در بهشت از بیماری، ترس، اندوه و خستگی خبری نیست.

(ص ۵ ۲  و ۸ ۲  کتاب درسی - همه چیز در دست تو)

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. یا کسی که شما را در تاریکی های خشکی و دریا هدایت می کند.91

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ترجمه ی تمام واژگان قر آنی صحیح هستند.92

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. در عبارت «اَرَبعهً من الطیر» کلمه ی «من» ترجمه نمی شود.93

گزینه ی ۳  پاسخ صحیح است.94

گزینه ی ۴  پاسخ صحیح است.95

گزینه ی ۲  پاسخ صحیح است.96

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. «یَفعَلونَ»: انجام می دهند، در حالی که «انجام می دهید» ترجمه شده است.97

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.98

گزینه ی ۴  پاسخ صحیح است.99

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.  آیا مردم گمان کردند که به حال خود رها می شوند وقتی که می گویند ایمان  آوردیم و  آن  ها100
 آزمایش نمی شوند.
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